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A gyilkos füstgáz
A Zöldpálya utca egyik lakásában a tulajdonos a mentőket és 

a tűzoltókat hívta, mert a gyerekek rosszul lettek, s szénmonoxid 
mérgezésre gyanakodtak. A mentők a gyerekeket kórházba szál-
lították, ugyanakkor a tűzoltók az erre szolgáló műszerrel nem 
tudták a szénmonoxidot kimutatni. A tulajdonossal egyetértésben 
viszont úgy döntöttek, hogy lezárják a gázkazánt.

Az átfolyós vízmelegítőből a füstgáz visszaáramlott a Kecel utca 
egyik házában február 8-án, s egy fiatal lány szénmonoxid mér-
gezésben elhunyt. A tűzoltók a gázművek szakembereivel együtt 
lezárták a készüléket, s a helyszínt átadták a rendőrségnek.

Gerenda a kéményben
Fafödémes régi épületek-

nél nagy veszélyeket rejthet az 
egykori építők figyelmetlensé-
ge. Akkoriban ugye nem voltak 
olyan pontos mérőeszközök, 
mint manapság, s a gerendázat 
és a kémény találkozási pontját 
nem ritkán elszúrták – a geren-
da kisebb-nagyobb mértékben 
belelógott a kémény falazatába. 
Ezzel aztán nem sokat törődtek 
az egykori mesterek, s a födém-
gerendát simán belefalazták a 
kéménybe.

Csinálhatták ezt azért, mert 
az akkori, kisebb teljesítményű 
kályhákkal ez nem okozott valós 
gondot. De ha a család kicse-
réli a régebbi csikókályhát egy 
kandallóra, netán egy nagyobb 
teljesítményű szeneskályhára, 
akkor ezzel megnő a kémény 
hőterhelése is. Lapunk működé-
si körzetében szinte heti rend-
szerességgel fordulnak elő emi-
att födémtüzek: a kéménybe 
falazott gerenda a nagy hő miatt 
kigyullad, s aztán kigyújtja a fö-
dém többi részét, s ha nem ve-

szik észre, akkor az egész tető-
szerkezetet. Január végén ilyen 
tűzeset történt Gödöllőn, február 
9-én pedig Gombán kapott láng-
ra egy családi ház födémje, s 
mintegy öt négyzetméteren át is 
égett, mire a tűzoltóknak sikerült 
eloltaniuk.

Építészeti szempontból a ké-
ménybe falazott fagerenda egy 
nagyon aljas hiba, amolyan idő-
zített bomba. A ház időszakos 
felújítása során érdemes a ké-
mény környékét kissé megbon-
tani, s megbizonyosodni arról, 
hogy nincs-e ilyen veszély – s 
csak ezután szabad kicserélni 
nagyobb teljesítményűre a tüze-
lőberendezést. (F)

terepszemlére érkező tulajdo-
nosok értesítették – a vizet egy 
Honda szivattyúval eltávolították

Tetőtértűz
Egy családi ház száz négy-

zetméteres tetőtere égett teljes 
terjedelmében Pécelen, a Gyár 
utcában január 17-én hajnalban. 
A XVII. kerületi tűzoltók három 
habosított sugárral végezték az 
oltást, s mivel Pécel tűzivíz-há-
lózata igen bizonytalan, vitték 
magukkal a vízszállító autót is, 
amely hatezer liter vizével fenn 
tudja tartani a folyamatos oltást 
addig, míg megtalálják a környé-
ken a működő tűzcsapokat.

Hajnali koktél
Az Eötvös utca egyik családi 

házának udvarára Molotov-kok-
télt dobtak ismeretlenek január 
19-én késő éjjel. A gyújtóbomba-
ként használatos forradalmi szer-
kezet szerencsére semmit nem 
gyújtott fel – az ügyet a rendőr-
ség vizsgálja.

Ember a jégen
A Naplás-tavon, korcsolyázás 

közben egy nő elesett, s eltörte 
a lábát. A mentősök a tűzoltókat 

hívták segítségül, akik kihozták 
a sérültet a partra, s átadták a 
mentőknek.

Tréfás tűzjelző
Tűzeset miatt riasztotta a tűz-

oltókat a Pesti úti Baumax áruház 
tűzjelzője január 23-án hajnali öt 
órakor, majd aznap este 9-kor és 
10-kor, majd másnap éjjel 1 óra-
kor. Tűz egyik esetben sem volt, 
a tréfás kedvű tűzjelzőt másnap-
ra megjavították.

Korom égett
Nagyon fázhattak Ecseren, az 

Apponyi utca egyik családi házá-
ban, mert úgy bedurrantottak a 
kályhába, hogy attól a kémény-
ben lévő korom is meggyulladt 
január 24-én délután. A tűzol-
tók a kályhában visszafogták az 
égést, majd kivárták, míg a ké-
mény visszahűl, és megszűnik a 
korom izzása. Az izzó kormot a 
kéményben eloltani nem lehet, 
ha vizet locsolnak bele, akkor 
a kialakuló nyomás a kéményt 
szétveti.

Önmegsemmisítő
Egy laza kötés miatt kigyul-

ladt egy villanyóra-szekrény ja-

nuár 25-én a Jászágó utca egyik 
családi házában. Az új szabvány 
szerinti villanyóra-tábla a vezeték 
lángoló szigetelésétől tüzet fo-
gott, és hihetetlen sebességgel 
elégett, mondhatni megsemmi-
sítette önmagát. A tűzoltóknak 
már nem is volt mit oltaniuk, csak 
megvárták az ELMŰ szakembe-
reit, mivel az összeégett betáp-
kábelek a legkisebb mozgatásra 
nagy ívet húztak, s muszáj volt 
áramtalanítani az oszlopon.

Tüzeskedő hazaút
Előbb a Ferihegyi úton, majd a 

Baross utcában gyulladt ki egy-
egy szemetes a buszmegállóban 
január 25-én este 11 óra és éjfél 
között – feltehetőleg egy haza-
felé tartó társaság gyújtogatott 
tréfából.

Fennakadt a kutya
Egy nagytestű kutya akadt 

fenn a kerítésen január 26-án az 
Orchidea utcában, de a tűzoltók 
kiérkezésekor a tulajdonos már 
sikeresen kiszabadította az álla-
tot.

Odalett a turistaház
A XVII. kerületi tűzoltók is részt 

vettek a Nagybörzsönyben lévő 
Kóspallag melletti turistaház ol-
tásában január 27-én hajnalban. 
Az úttalan utakon megközelíthe-
tő, vízhiányos területen lévő, fá-
ból épített hatalmas turistaház a 
melléképületeivel együtt szinte 
teljesen leégett.

Kábelhulladék
Kiemelt riasztást kapott a tűz-

oltóság február 7-én az Egye-
sült Vegyiművek telephelyéről, a 
Cinkotai útról. A helyszínen aztán 
kiderült, hogy nincs nagy baj, 
csak a telep hátuljánál tárolt ká-
belhulladék kapott lángra.

Panel Plusz
A Pesti út egyik emeletes pa-

nelházának ötödik emeletén ki-
billent egy ablak február 7-én, s 
ott lógott lefelé. A XVII. kerüle-
ti tűzoltók a XIX. kerületi emelő 
segítségét kérték, s azzal rak-
ták vissza az ablakot a helyére 
– tényleg időszerű lenne már 
valami felújítási program a pane-
lokra...

Gáz volt
Egy munkagép elszakított egy 

110-es gázcsövet a Kaszáló út 
53. szám előtt február 16-án dél-
után. A Gázművek szakembe-
rei a gázömlést megszüntették, 
majd a hibás csőszakaszt kicse-
rélték, a felügyeleten kívül egyéb 
tűzoltói beavatkozásra nem volt 
szükség.

Agglomeráció
Elektromos esetek

Az Elektromos Művek egy el-
osztó transzformátora gyulladt 
ki a nagy terhelés okozta zárlat 
miatt február 3-án Monoron. Az 
oszlopon lángoló trafót a tűzol-
tók áramtalanítás után eloltották.

Egy fővezeték gyulladt ki és 
égett el Monoron, a Mátra utcá-
ban. A Péteri felé eső több tucat 
ház maradt emiatt áram nélkül – 
valószínűleg, hogy az újabb épí-
tésű házak okozta terhelést nem 
bírta el a kisebb teljesítményre 

méretezett vezetékrendszer. A 
hibát a tűzoltók közreműködé-
sével az ELMŰ szakemberei há-
rították el.

Gyújtott a hősugárzó
Egy családi házban hősugár-

zóval segítették a fűtést Nyár-
egyházán február 6-án, s eköz-
ben lángra kapott a hősugárzó 
környéke. A tulajdonos oltani 
kezdett, de közben összeégett. 
Az oltást a tűzoltók fejezték be, a 
tulajdonos kórházba került.

Kigyulladt a szigetelés
Monorierdőn, a Harmat utcá-

ban több ponton égett a tető-
szigetelés február 6-án – a tűz 
valószínűleg figyelmetlen javítás
nyomán keletkezett.

Elhamvadt a nő
Utólagosan hívták a tűzoltó-

kat egy lakástűzhöz február 9-én 
Vasad külterületén. A részben ki-
égett lakás átvizsgálása közben 
a tűzoltók egy teljesen elsze-
nesedett női holttestet találtak. 
A tűz feltehetőleg dohányzás 
miatt keletkezett, s nem volt túl-
zottan nagy, a holttestet viszont 

erősebb hősugárzás érte, mint 
egy krematóriumban, ugyanis itt 
még a főcsontok is elhamvadtak. 
A rejtélyes ügyet a rendőrség 
vizsgálja.

Műszaki mentések
Egy utánfutós személyautó 

megcsúszott az úton, s egy vil-
lanyoszlopnak ütközött Üllőn, a 
Pesti úton február 4-én – a for-
galmi akadályt a tűzoltók távolí-
tották el.

A 4-es úton, Üllő után egy 
személyautó egy tehergépkocsi-
val, majd egy busszal ütközött, s 
beléjük rohant még két személy-
autó február 14-én. Csodával ha-
táros módon a balesetnek csak 
egy sérültje volt.

A 31-es úton egy személy-
gépkocsi mentőautóval ütközött, 
majd a mentő a szántóföldön kö-
tött ki február 18-án. A mentő egy 
beteget szállított, aki szerencsére 
nem sérült meg jobban – a ron-
csokat a tűzoltók húzták félre az 
útról. Alig végeztek a munkával, 
amikor egy Opel csúszott árokba 
szinte ugyanott – a tűzoltók kézi 
erővel húzták ki az árokból.

Tűzoltósági hírek

LAKATOLÁS A GARÁZSBAN. Öt tűzoltójármű vonult ahhoz a ki-
emelt tűzesethez, amely Sülysápon keletkezett február 7-én. Egy 
családi ház garázsában a tulajdonos javított egy autót, amely a 
hegesztés miatt kigyulladt. A tulajdonos megpróbálkozott az ol-
tással, de nem járt sikerrel, viszont megsérült. Mire a tűzoltók 
kiértek, a garázs és az azzal kapcsolatban álló helyiség teljes 
terjedelmében égett. A tűzből egy gáz- és egy oxigénpalackot 
sikerült kihozni és visszahűteni.
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